## ERRATA

MEASUREMENT OF THE SPIN-SPIN CORRELATION PARAMETER  $C_{SS}$  in pp ELASTIC SCATTERING AT 6 GeV/c. I. P. Auer, D. Hill, R. C. Miller, K. Nield, B. Sandler, Y. Watanabe, A. Yokosawa, A. Beretvas, D. Miller, and C. Wilson. [Phys. Rev. Lett. 37, 1727 (1976)].

On page 1729, column 2, the thirteenth line from the top, the sentence should read, "Since our measurements contain a small component of  $C_{SL}$  (see Ref. 6), the final value of  $C_{SS}$  will be determined when the observable  $C_{SL}$  is measured."

On page 1730, column 1, the twelfth line from the bottom, the sentence should read, "During the same running period, we also measured parameters  $D_{SS} = (0,S;0,S)$  and  $H_{NSS} = (N,S;0,S)$  by analyzing the spin of the recoil protons.

The following reference numbers in the text appear incorrectly:

On page 1728, under Table I, the notation should read: \*See Ref. 4.

On page 1729, column 2, the last sentence should read, "... to be less than 0.1.9"

On page 1730, column 1, line 11 from the top, should read, "... scattering process. 10,"

STUDY OF DENSITY FLUCTUATIONS IN THE ADIABATIC TOROIDAL COMPRESSOR TOKAMAK USING CO<sub>2</sub> LASER SCATTERING. C. M. Surko and R. E. Slusher [Phys. Rev. Lett. <u>37</u>, 1747 (1976)].

In the process of printing, the work "Scattering" was placed in the wrong order in the title. The correct title is shown above.